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評価に係る定量目標・実績 

入場者数
（人）

ｱﾝｹｰﾄ配布
枚数（枚）

ｱﾝｹｰﾄ回収
枚数（枚）

アンケート
回収率

満足度

1
鳥取県文化
団体連合会

鳥取県ミュージカル
連盟

４月２５日（土）
　　 ２６日（日）

ミュージカル連盟第１回合同公演
ミュージカル「真名井の水は天の水」

（800）
882 882 532

（30%）
60.3%

（80%）
93.2%

2 ５月２４日（日） 第６回とっとり伝統芸能まつり
（1,000）

1,153 1,153 462
（40%）
40.1%

（95%）
98.9%

3
９月１９日（土）
　～１１月２２日（日）

第５９回鳥取県美術展覧会
(8,000)
6,479 6,479 1,354

（20%）
20.9%

（95%）
91.9%

4
中部地区企画
運営委員会

１０月３１日（土）
１１月１日（日）

第１３回鳥取県総合芸術文化祭
とりアート2015中部地区事業

(7,000)
10,829 1,640 844

（30%）
51.5%

（90%）
94.4%

5
西部地区企画
運営委員会

第１部
１１月２１日（土）
       ２２日（日）
第２部
２月５日（金）
　　～２月８日（月）
３月４日（金）
　　～３月７日（月）

第１３回鳥取県総合芸術文化祭
とりアート2015西部地区事業

（760）
1,923

1,138 553
（60%）
48.6%

（70%）
98.2%

6
東部地区企画
運営委員会

１２月１２日（土）
       １３日（日）

第１３回鳥取県総合芸術文化祭
とりアート2015東部地区事業

(7,000)
6,289 1,887 313

（20%）
16.6%

（85%)
93.9%

7
とりアートオペラ
公演実行委員会

１１月１５日（日)
第１３回鳥取県総合芸術文化祭
とりアート2015メイン事業　オペラ「魔笛」

(800)
822 822 117

(20%)
14.2%

(70%)
91.5%

8
県民による第九
公演実行委員会

１１月２９日（日） 県民による第九米子公演
（1,000）

1,000 1,000 359
（30%）
35.9%

（85%）
89.1%

9 鳥取県書道連合会
３月４日（金）
　　～３月８日（火）

第３７回鳥取県書道連合会展
（800）
1,026

1,026 140
（20%）
13.6%

（80%）
89.3%

鳥取県文化
団体連合会

鳥取県
鳥取県地域振興部
文化政策課

鳥取県総合
芸術文化祭
実行委員会

番
号

主体 団体名 期日 事業名

実績（目標）
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観客アンケート集計結果 

 

観客アンケート集計結果　（ミュージカル「真名井の水は天の水」）

（問１）本日の催しはいかがでしたか？ （問２）性別を教えてください。

性別

回答数

回答率

（問３）年齢を教えてください。 （問４）お住まいはどちらですか？

20代
未満

20代 30代 40代 50代 60代 70代 無回答 地域 県東部 県中部 県西部 県外 無回答

48 52 41 81 99 99 73 39 回答数 16 8 428 53 27

9.0% 9.8% 7.7% 15.2% 18.6% 18.6% 13.7% 7.3% 回答率 3.0% 1.5% 80.5% 10.0% 5.1%回答率

1.5% 21.4%30.1% 4.3% 0.8% 0.2% 52.1% 26.5%

年齢

回答数

8 114 277 141

回答率 63.2%

無回答 男性 女性 無回答

回答数 336 160 23 4 1

満足度 とても満足 満足 普通 不満 とても不満

入場者数 882人

回答数 532人

アンケート回収率 60.3%

63.2%

30.1%

4.3%
0.8% 0.2%

1.5%
満足度

とても満足

満足

普通

不満

とても不満

無回答

9.0%

9.8%

7.7%

15.2%

18.6%

18.6%

13.7%

7.3%

年齢 20代

未満
20代

30代

40代

50代

60代

70代

無回答

3.0% 1.5%

80.5%

10.0%

5.1%

地域

県東部

県中部

県西部

県外

無回答

21.4%

52.1%

26.5%

性別

男性

女性

無回答
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観客アンケート集計結果　（第６回とっとり伝統芸能まつり）

（問１）本日の催しはいかがでしたか？ （問２）性別を教えてください。

性別

回答数

回答率

（問３）年齢を教えてください。 （問４）お住まいはどちらですか？

20代
未満

20代 30代 40代 50代 60代 70代 無回答 地域 県東部 県中部 県西部 県外 無回答

9 13 27 51 62 121 179 0 回答数 37 34 357 34 0

1.9% 2.8% 5.8% 11.0% 13.4% 26.2% 38.7% 0.0% 回答率 8.0% 7.4% 77.3% 7.4% 0.0%

年齢

回答数

回答率

40.0% 60.0% 0.0%

0 185 277 0

回答率 49.4% 49.6% 1.1% 0.0% 0.0%

とても不満 無回答 男性 女性 無回答

回答数 228 229 5 0

アンケート回収率 40.1%

満足度 とても満足 満足 不満

入場者数 1,153人

回答数 462人

49.4%
49.6%

1.1%
0.0%

0.0%
満足度

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

40.0%

60.0%

0.0%

性別

男性

女性

無回答

1.9%
2.8%

5.8%

11.0%

13.4%

26.2%

38.7%

0.0%

回答率 20代

未満
20代

30代

40代

50代

60代

70代

無回答

8.0% 7.4%

77.3%

7.4%

0.0%

地域

県東部

県中部

県西部

県外

無回答
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観客アンケート集計結果　（第５９回鳥取県美術展覧会）

（問１）本日の催しはいかがでしたか？ （問２）性別を教えてください。

性別

回答数

回答率

（問３）年齢を教えてください。 （問４）お住まいはどちらですか？

20代
未満

20代 30代 40代 50代 60代 70代 無回答 地域 県東部 県中部 県西部 県外 無回答

52 47 71 128 209 430 404 13 回答数 388 344 514 71 37

3.8% 3.5% 5.2% 9.5% 15.4% 31.8% 29.8% 1.0% 回答率 28.7% 25.4% 38.0% 5.2% 2.7%

入場者数 6,479人

回答数 1,354人

アンケート回収率 20.9%

年齢

回答数

回答率

759 25

42.1% 56.1% 1.8%

男性 女性 無回答

570

0.5%

満足度

回答数

回答率

とても満足

278

20.5%

満足 無回答

30

2.2%

967

71.4%

不満

72

5.3%

とても不満

7

20.5%

71.4%

5.3%
0.5%

2.2%
満足度

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

42.1%

56.1%

1.8%

性別

男性

女性

無回答

28.7%

25.4%

38.0%

5.2%
2.7%

地域

県東部

県中部

県西部

県外

無回答

3.8%

3.5%
5.2%

9.5%

15.4%

31.8%

29.8%

1.0%

回答率 20代

未満
20代

30代

40代

50代

60代

70代

無回答
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観客アンケート集計結果　（第１３回鳥取県総合芸術文化祭・とりアート２０１５中部地区事業）

（問１）本日の催しはいかがでしたか？ （問２）性別を教えてください。

性別

回答数

回答率

（問３）年齢を教えてください。 （問４）お住まいはどちらですか？

20代
未満

20代 30代 40代 50代 60代
70歳
以上

無回答 地域 県東部 県中部 県西部 県外 無回答

153 37 153 137 110 142 87 25 回答数 70 656 26 57 35

18.1% 4.4% 18.1% 16.2% 13.0% 16.8% 10.3% 3.0% 回答率 8.3% 77.7% 3.1% 6.8% 4.1%

とても不満

1

0.1%

無回答

31

3.7%

満足

537

63.6%

不満

15

1.8%

満足度

回答数

回答率

とても満足

260

30.8%

入場者数 10829人

3.6%

年齢

回答数

回答率

615 30

23.6% 72.9%

男性 女性 無回答

199

アンケート配布数 1640人

回答数 844人

アンケート回収率 51.5%

30.8%

63.6%

1.8% 0.1%
3.7%満足度

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

23.6%

72.9%

3.6%

性別

男性

女性

無回答

18.1%

4.4%

18.1%

16.2%

13.0%

16.8%

10.3%

3.0%

年齢 20代

未満
20代

30代

40代

50代

60代

70歳

以上
無回答

8.3%

77.7%

3.1%
6.8% 4.1%

地域

県東部

県中部

県西部

県外

無回答
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観客アンケート集計結果　（第１３回鳥取県総合芸術文化祭・とりアート２０１５西部地区事業）

（問１）本日の催しはいかがでしたか？ （問２）性別を教えてください。

性別

回答数

回答率

（問３）年齢を教えてください。 （問４）お住まいはどちらですか？

20代
未満

20代 30代 40代 50代 60代 70代 無回答 地域 県東部 県中部 県西部 県外 無回答

50 32 74 88 117 105 79 8 回答数 4 10 510 18 11

9.0% 5.8% 13.4% 15.9% 21.2% 19.0% 14.3% 1.4% 回答率 0.7% 1.8% 92.2% 3.3% 2.0%

0.7%

とても不満

0

0.0%

無回答

6

1.1%

不満

回答率

回答数

回答率

とても満足

213

38.5%

満足度

1923人来場者数

62.6% 2.7%

年齢

回答数

満足

330

59.7%

4

34.7%

女性 無回答

192 346 15

男性

アンケート配布数 1138人

回答数 553人

アンケート回収率 48.6%

38.5%

59.7%

0.7% 0.0% 1.1%
満足度

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

34.7%

62.6%

2.7%

性別

男性

女性

無回答

9.0% 5.8%

13.4%

15.9%

21.2%

19.0%

14.3%

1.4%

年齢 20代

未満
20代

30代

40代

50代

60代

70代

無回答

0.7%
1.8%

92.2%

3.3%
2.0%

地域

県東部

県中部

県西部

県外

無回答
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観客アンケート集計結果（第１３回鳥取県総合芸術文化祭・とりアート２０１５東部地区事業）

（問１）本日の催しはいかがでしたか？ （問２）性別を教えてください。

性別

回答数

回答率

（問３）年齢を教えてください。 （問４）お住まいはどちらですか？

20代
未満

20代 30代 40代 50代 60代
70歳
以上

無回答 地域 県東部 県中部 県西部 県内 県外 無回答

45 14 54 61 58 53 26 2 回答数 259 7 3 34 4 6

14.4% 4.5% 17.3% 19.5% 18.5% 16.9% 8.3% 0.6% 回答率 82.7% 2.2% 1.0% 10.9% 1.3% 1.9%

無回答

13

4.2%

不満

6

1.9%

とても不満

0

0.0%

とても満足

89

28.4%

満足

205

65.5%

入場者数 6,289人

アンケート配布数 1,887人

回答数 313人

アンケート回収率 16.6%

男性 女性 無回答

99 212 2

満足度

回答数

31.6% 67.7% 0.6%

年齢

回答数

回答率

回答率

28.4%

65.5%

1.9% 0.0%

4.2%満足度

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

31.6%

67.7%

0.6%

性別

男性

女性

無回答

14.4% 4.5%

17.3%

19.5%

18.5%

16.9%

8.3%

0.6%

年齢
20代

未満
20代

30代

40代

50代

60代

70歳

以上
無回答

82.7%

2.2%
1.0%

10.9% 1.3%
1.9%地域

県東部

県中部

県西部

県内

県外

無回答
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（問１）本日の催しはいかがでしたか？ （問２）性別を教えてください。

性別

回答数

回答率

（問３）年齢を教えてください。 （問４）お住まいはどちらですか？

20歳
未満

20代 30代 40代 50代 60代
70歳
以上

無回答 地域 県東部 県中部 県西部 県外 無回答

6 9 6 11 31 31 18 5 回答数 32 46 19 13 7

5.1% 7.7% 5.1% 9.4% 26.5% 26.5% 15.4% 4.3% 回答率 27.4% 39.3% 16.2% 11.1% 6.0%

4.3%

年齢

回答数

回答率

77 5

回答率 70.9% 20.5% 0.0%

とても満足

0.9% 7.7% 29.9% 65.8%

男性 女性

14.2%

無回答

回答数 83 24 0 1 9 35

満足度

観客アンケート集計結果
（第１３回鳥取県総合芸術文化祭・とりアート２０１５メイン事業オペラ「魔笛」）

満足 不満 とても不満 無回答

入場者数 822人

回答数 117人

アンケート回収率

70.9%

20.5%

0.0%
0.9%

7.7%

満足度

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

5.1%
7.7%

5.1%

9.4%

26.5%
26.5%

15.4%

4.3%

年齢 20歳

未満
20代

30代

40代

50代

60代

70歳

以上
無回答

27.4%

39.3%

16.2%

11.1%

6.0%

地域

県東部

県中部

県西部

県外

無回答

29.9%

65.8%

4.3%

性別

男性

女性

無回答
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観客アンケート集計結果　（県民による第九米子公演）

（問１）本日の催しはいかがでしたか？ （問２）性別を教えてください。

満足度 性別

回答数 回答数

回答率 回答率

（問３）年齢を教えてください。 （問４）お住まいはどちらですか？

20代
未満

20代 30代 40代 50代 60代
70歳
以上

無回答 地域 県東部 県中部 県西部 県外 無回答

5 27 19 29 63 86 88 42 回答数 4 14 274 23 44

1.4% 7.5% 5.3% 8.1% 17.5% 24.0% 24.5% 11.7% 回答率 1.1% 3.9% 76.3% 6.4% 12.3%

59.1% 14.8%

年齢

回答数

回答率

54.0% 35.1% 0.8% 1.4% 8.6% 26.2%

女性 無回答

194 126 3 5 31 94 212 53

とても満足 満足 不満 とても不満 無回答 男性

入場者数 1,000人

回答数 359人

アンケート回収率 35.9%

54.0%35.1%

0.8%
1.4%

8.6%

満足度

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

26.2%

59.1%

14.8%

性別

男性

女性

無回答

1.4% 7.5%
5.3%

8.1%

17.5%

24.0%

24.5%

11.7%

年齢 20代

未満
20代

30代

40代

50代

60代

70歳

以上
無回答

1.1% 3.9%

76.3%

6.4% 12.3%

地域

県東部

県中部

県西部

県外

無回答
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観客アンケート集計結果　（第３７回鳥取県書道連合会展）

（問１）本日の催しはいかがでしたか？ （問２）性別を教えてください。

性別

回答数

回答率

（問３）年齢を教えてください。 （問４）お住まいはどちらですか？

20代
未満

20代 30代 40代 50代 60代 70代 無回答 地域 県東部 県中部 県西部 県外 無回答

3 9 1 10 14 53 48 2 回答数 5 16 96 9 14

2.1% 6.4% 0.7% 7.1% 10.0% 37.9% 34.3% 1.4% 回答率 3.6% 11.4% 68.6% 6.4% 10.0%

普通 無回答

入場者数 1026人

回答数 140人

アンケート回収率 13.6%

88 7

32.1% 62.9%

男性 女性 無回答

45

5.0%

年齢

回答数

回答率

回答数

回答率

とても満足

50

35.7%

満足

75

53.6%

満足度

0

0.0%

15

10.7%

不満

0

0.0%

とても不満

0

0.0%

35.7%

53.6%

10.7%

0.0%
0.0%

0.0%

満足度

とても満足

満足

普通

不満

とても不満

無回答

32.1%

62.9%

5.0%

性別

男性

女性

無回答

2.1% 6.4%

0.7% 7.1%

10.0%

37.9%

34.3%

1.4%
年齢

20代

未満
20代

30代

40代

50代

60代

70代

無回答

3.6%

11.4%

68.6%

6.4% 10.0%

地域

県東部

県中部

県西部

県外

無回答

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

実施者アンケート集計結果 
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実施者アンケート集計結果　（第１３回鳥取県総合芸術文化祭・とりアート２０１５中部地区事業）

（問１）本日の催しはいかがでしたか？ （問２）性別を教えてください。

性別

回答数

回答率

（問３）年齢を教えてください。 （問４）また、参加したいですか？

20代
未満

20代 30代 40代 50代 60代
70歳
以上

無回答
参加希望
の有無

したい
したく
ない

わから
ない

無回答

2 2 4 6 10 23 15 2 回答数 40 0 5 19

3.1% 3.1% 6.3% 9.4% 15.6% 35.9% 23.4% 3.1% 回答率 62.5% 0.0% 7.8% 29.7%

1.6%

年齢

回答数

回答率

57 1

回答率 32.8% 57.8% 4.7% 0.0% 4.7% 9.4% 89.1%

男性 女性 無回答

回答数 21 37 3 0 3 6

満足度 とても満足 満足 不満 とても不満 無回答

実施者数 155人

回答数 64人

アンケート回収率 41.3%

32.8%

57.8%

4.7%
0.0% 4.7%

満足度

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

3.1% 3.1%
6.3%

9.4%

15.6%

35.9%

23.4%

3.1%
年齢 20代

未満
20代

30代

40代

50代

60代

70歳

以上
無回答

62.5%

0.0%

7.8%

29.7%

参加

したい

したく

ない

わから

ない

無回答

9.4%

89.1%

1.6%

性別

男性

女性

無回答
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実施者アンケート集計結果　（第１３回鳥取県総合芸術文化祭・とりアート２０１５西部地区事業）

（問１）本日の催しはいかがでしたか？ （問２）性別を教えてください。

性別

回答数

回答率

（問３）年齢を教えてください。 （問４）また、参加したいですか？

20代
未満

20代 30代 40代 50代 60代 70代 無回答
参加希望
の有無

したい
したく
ない

わから
ない

無回答

30 2 8 16 14 9 7 7 回答数 58 1 20 14

32.3% 2.2% 8.6% 17.2% 15.1% 9.7% 7.5% 7.5% 回答率 62.4% 1.1% 21.5% 15.1%

3.2%

年齢

回答数

回答率

80 3

回答率 23.7% 71.0% 2.2% 0.0% 3.2% 10.8% 86.0%

男性 女性 無回答

回答数 22 66 2 0 3 10

満足度 とても満足 満足 不満 とても不満 無回答

実施者数 169人

回答数 93人

アンケート回収率 55.0%

23.7%

71.0%

2.2% 0.0% 3.2%
満足度

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

32.3%

2.2%8.6%
17.2%

15.1%

9.7%

7.5% 7.5%

年齢 20代

未満
20代

30代

40代

50代

60代

70代

無回答

62.4%

1.1%

21.5%

15.1%

参加

したい

したく

ない

わから

ない

無回答

10.8%

86.0%

3.2%

性別

男性

女性

無回答
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実施者アンケート集計結果　（第１３回鳥取県総合芸術文化祭・とりアート２０１５東部地区事業）

（問１）本日の催しはいかがでしたか？ （問２）性別を教えてください。

性別

回答数

回答率

（問３）年齢を教えてください。 （問４）また、参加したいですか？

20代
未満

20代 30代 40代 50代 60代
70歳
以上

無回答
参加希望
の有無

したい
したく
ない

わから
ない

無回答

19 16 29 26 24 31 10 5 回答数 110 0 15 35

11.9% 10.0% 18.1% 16.3% 15.0% 19.4% 6.3% 3.1% 回答率 68.8% 0.0% 9.4% 21.9%

とても不満

実施者数 259人

回答数 160人

アンケート回収率 61.8%

無回答

回答数 60 89 2 1

満足度 とても満足 満足 不満

回答率

5.0%

年齢

回答数

8

回答率 37.5% 55.6% 1.3% 0.6%

無回答

7

4.4%

男性

32

20.0%

女性

121

75.6%

37.5%

55.6%

1.3%
0.6%

5.0%

満足度

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

20.0%

75.6%

4.4%

性別

男性

女性

無回答

11.9%

10.0%

18.1%

16.3%

15.0%

19.4%

6.3% 3.1%

年齢 20代

未満
20代

30代

40代

50代

60代

70歳

以上
無回答

68.8%0.0%

9.4%

21.9%

参加

したい

したく

ない

わから

ない

無回答
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（問１）本日の催しはいかがでしたか？ （問２）性別を教えてください。

性別

回答数

回答率

（問３）年齢を教えてください。 （問４）また、参加したいですか？

20歳
未満

20代 30代 40代 50代 60代
70歳
以上

無回答
参加希望
の有無

したい
したく
ない

わから
ない

無回答

3 8 15 9 11 5 0 3 回答数 24 2 13 15

5.6% 14.8% 27.8% 16.7% 20.4% 9.3% 0.0% 5.6% 回答率 44.4% 3.7% 24.1% 27.8%

実施者アンケート集計結果
（第１３回鳥取県総合芸術文化祭・とりアート２０１５メイン事業オペラ「魔笛」）

0.0%

年齢

回答数

回答率

37 0

回答率 50.0% 33.3% 11.1% 0.0% 5.6% 31.5% 68.5%

男性 女性 無回答

回答数 27 18 6 0 3 17

満足度 とても満足 満足 不満 とても不満 無回答

実施者数 131人

回答数 54人

アンケート回収率 41.2%

50.0%

33.3%

11.1%

0.0% 5.6%
満足度

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

5.6%

14.8%

27.8%

16.7%

20.4%

9.3%

0.0% 5.6%

年齢 20歳

未満
20代

30代

40代

50代

60代

70歳

以上
無回答

44.4%

3.7%

24.1%

27.8%

参加

したい

したく

ない

わから

ない

無回答

31.5%

68.5%

0.0%

性別

男性

女性

無回答
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事業チラシ 
 

■ミュージカル連盟第１回合同公演 ミュージカル「真名井の水は天の水」 
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■第５回 とっとり伝統芸能まつり 
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■第５９回鳥取県美術展覧会 
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■第１３回鳥取県総合芸術文化祭・とりアート２０１５中部地区事業 
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■第１３回鳥取県総合芸術文化祭・とりアート２０１５西部地区事業（第１部 ステージパフォーマンスの部） 
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■第１３回鳥取県総合芸術文化祭・とりアート２０１５西部地区事業（第２部 展示・ワークショップの部） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


